

仕様書の訂正について

令和6年5月13日付けで公告を行った「令和6年度第1回隠岐病院医療機器購入事業」に関する仕様書について、下記のとおり訂正します。

令和6年5月27日

隠岐広域連合 広域連合長 池田 高世偉

令和6年度第1回隠岐病院医療機器購入事業仕様書正誤表

NO	事業名	訂正箇所	誤	正
11	隠岐病院スチームコンベクション購入事業	II. 基本仕様	9. 寸法は、幅 800mm～900mm、奥行 700 mm～800mm、高さ 900 mm～1,100 mmの範囲内であること。	9. 寸法は、幅 800mm～900mm、奥行（ドアハンドルを含む）800 mm～900mm、高さ 900 mm～1,100 mmの範囲内であること。